Процесс установки ПК АВК-5, редакция 2.12

Прежде, чем начать установку ПК АВК-5, Вам необходимо убедиться в правильных настройках экрана Вашего монитора.

Если у Вас установлена операционная система Windows XP, то в свойствах экрана должна быть такая настройка:
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Если у Вас установлена операционная система Windows W7, то в свойствах экрана должна быть такая настройка:
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Внимание!

На Вашем ПК может быть установлена какая-либо антивирусная программа.

В виду некоторых особенностей работы антивирусных программ, во избежание порчи файлов, создаваемых ПК АВК-5 и последующего нарушения работоспособности программы, настоятельно рекомендуем в Вашей антивирусной программе осуществить настройки, исключающие проверку файлов ПК АВК-5 (всей папки!)

Рекомендация.

 Перед началом установки создайте папку, например, ПК АВК-5. Далее, эту папку включите в доверенную зону работы антивирусной программы и все последующие инсталляции ПК АВК-5 проводите в эту папку.

2.1. Процесс установки (инсталляции) ПК АВК-5

В начале инсталляции ПК АВК-5 Вы получили следующее окно:




По необходимости изучаем условия Лицензионного договора с конечными получателями и затем продолжаем установку, давая команду "Я принимаю условия лицензионного договора".

Получили следующее окно:
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(на экране Вашего монитора будут другие символы)

Внимательно, без ошибок, перепишите код Вашего ПК и сообщите его своему дилеру.

К сожалению, многие Пользователи при передаче кода ПК допускают ошибки в символах кода, что не позволяет дилеру оперативно обрабатывать полученную информацию и формировать ответный пароль.

Для передачи достоверного кода Пользователю предложена кнопка «Записать в файл», при нажатии которой формируется текстовый файл с записанным инсталляционным кодом, который пользователь затем сможет переслать своему дилеру.

Если у пользователя несколько рабочих мест, то в имени файла для конкретного ПК можно прописывать какие-то отличительные признаки (например, порядковые номера его ПК). 

Для ускорения ввода пароля используйте кнопку «портфельчик» - нажатие этой кнопки автоматически занесет предварительно скопированный в буфер пароль в соответствующие поля.

В ответ Вы получите инсталляционный ключ, состоящий из 34 символов (цифры и русские буквы), разбитых на пять групп.
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Если Вы приобрели программу без подсистемы «Подрядчик», поставьте точку - Вид установки АВК+ДЦ.
Заносим в соответствующие поля полученные данные и даем команду Дальше. Если Вы допустили ошибку при занесении символов ключа, то получите предупреждение о неправильно занесенных данных и дальнейшая установка программы станет не возможна.

Если Вы получили Ключ продукта от Дилера по электронной почте, скопируйте его в буфер обмена (Ctrl+C), а затем вставляйте его в показанном выше  окне (Ctrl+V).

Идем далее.
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 По умолчанию, установка программы будет производиться отдельной папкой на диск «С». Если вы хотите установить программу в другое место, воспользуйтесь клавишей «Обзор».
Щелкните левой клавишей мыши по кнопке «Дальше», после чего начнется инсталляция программы на Ваш ПК. Время инсталляции не больше 10 мин. (в зависимости от конфигурации Вашего ПК). 

В процессе установки Вам будет предложена возможность настройки интерфейса ПК АВК-5 и выбора нескольких режимов дальнейшей работы.
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По умолчанию будет предложен украинский язык интерфейса и формирование выходных документов (документов, подготовленных для последующей печати) на украинском языке.

Если Вам необходимо работать в русском интерфейсе с формированием соответствующих выходных документов, произведите нужную настройку.
Если Пользователь включит функцию «Единая нумерация строек для всех подсистем», то ПК АВК-5 не будет позволять создавать (вводить) стройки с регистрационными номерами, которые уже присутствуют в какой-либо из подсистем (Сметные документы, Договорная цена, Подрядчик), тем самым, приводя в определенный порядок сквозную нумерацию строек по всем подсистемам.

Пользователь может выбрать вариант автоматического выбора регистрационного номера стройки, т.е. или «Максимальный +1» или «Первый свободный».

Начиная с редакции 3.0 Пользователю предоставлена возможность включить режим «Автоматическое сохранение строек», назначив определенный период, по истечению которого будет автоматически создаваться файл информационной модели стройки, в которой Пользователь производил какие-либо изменения с сохранением в папке Rus(Ukr)\AutoSave. В дальнейшем Пользователь сможет ввести этот файл в нужную подсистему ПК АВК-5. 
Если Пользователю при вводе информационных моделей строек, созданных в предыдущих редакциях, необходимо автоматически преобразовывать ресурсные нормы ДБН в ресурсные нормы ДСТУ, то включенная функция «Выполнение преобразования норм ДБН в ДСТУ…» позволяет это сделать. Если эта функция не будет включена, то вводимые информационные модели, созданные в предыдущих редакциях, войдут в первоначальном виде с предупреждением о необходимости такого преобразования. Пользователь сможет, находясь в какой-либо подсистеме, выполнить это преобразование, дав соответствующую команду. Пользователь по мере необходимости в дальнейшем сможет самостоятельно перенастраивать настройки интерфейса с одного языка на другой.

Следует иметь в виду, что созданная  Пользователем информация во всех подсистемах с настройками определенного языка, не будет переноситься в ПК АВК-5 при смене языка настройки интерфейса, т.е. вся накопленная информация с русским языком интерфейса будет доступна в русском интерфейсе, а при перенастройке интерфейса на украинский язык работы, она станет не доступной и наоборот.

По окончании инсталляции Вы получите  сообщение об успешной установке ПК АВК-5 на Ваш ПК.

На вашем Рабочем столе (на экране монитора) появился такой ярлык (АВК5_300 – номер текущей редакции)
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Двойной щелчок по ярлыку левой клавишей мыши. У вас запустится программа АВК-5.
