СПОСОБ ОПРЕДЕЛЕНИЯ CМЕТНОЙ ПРИБЫЛИ

1. Общая часть

Для строительных организаций, осуществляющих работы по сооружению объектов, финансируемых без привлечения бюджетных средств или средств предприятий, организаций и учреждений государственной собственности и для  которых документ "Методические указания по определению сметной прибыли в строительстве" носит рекомендательный характер, можно предложить другой способ расчета сметной прибыли в цене на строительную продукцию. Описываемая методика расчета сметной прибыли позволяет планомерно управлять темпами расширенного воспроизводства потребляемого капитала.

Определение:

Сметная прибыль в цене на строительную продукцию является источником средств для расширенного воспроизводства всех видов потребленных производственных ресурсов: трудового капитала, основных фондов, оборотных средств.
Данное определение сметной прибыли и соответствующие ему формулы расчета были опубликованы в статье: А. С. Тоцкий «Изменить методологию нормирования прибыли в цене строительной продукции», журнал «Экономика строительства» №10 (стр. 49 – 57) и №12 (стр. 64), г. Москва, 2001-й год. 

Правомерность и актуальность такого определения сметной прибыли не вызывает сомнений.  Привязка названной методики расчета сметной прибыли к  ресурсной системе ценообразования в строительстве позволила упростить расчетные формулы и внести в них необходимые уточнения, что сделало возможным рассматривать описываемый способ в качестве практического инструмента планирования данного показателя в составе экономических параметров производственной деятельности строительной организации. 
 Величина сметной прибыли в цене на строительную продукцию определяется по формуле:

НП = Ктр + Косн + Коб; 
 


 

(1)
где: 

НП 
– сметная прибыль в составе стоимости строительно-монтажных работ (далее «сметная прибыль»);

Ктр 
– показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве трудового капитала;

Косн 
– показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве основных средств;

Коб 
– показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве оборотных средств.

       Расчет сметной прибыли в цене на строительную продукцию производится подрядной организацией на стадии определения договорной цены и заключения контракта. Этот расчет должен учитывать фондоемкость строительства, фондовооруженность строительной организации, условия финансирования строительства и соотносить планируемые темпы расширенного воспроизводства всех форм потребляемого капитала с ограничениями, связанными со сложившейся  конъюнктурой на строительном рынке, с региональными рыночными ценами на строительную продукцию.

2. Показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве трудового капитала, Ктр

Принятие в расчет расширенного воспроизводства трудового капитала означает, что расширенное воспроизводство оборотных и основных средств строительной организации должно сопровождаться и ростом заработной платы – как на  существующих, так и на  вновь организуемых рабочих местах. 

Ктр = З х Етр; 



 


(2)
где:
З 
– величина средств на оплату труда рабочих (строителей и механизаторов), рассчитанных по нормативной трудоемкости строительства;
Етр 
– норма доходности на трудовой капитал.
         Обращается внимание на то, что при  ресурсном методе ценообразования параметр З (величина средств на оплату труда рабочих) рассчитывается на основе нормативной трудоемкости выполняемых работ. Это позволяет в формуле расчета показателя Ктр отказаться от предложенного автором методики корректирующего множителя, равного соотношению нормативных и фактических трудозатрат. 

3. Показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве основных средств строительной организации, использованных в процессе строительного производства, Косн

        Расширенное воспроизводство основных фондов учтено в составе сметной прибыли по той причине, что рост фондовооруженности строительной организации должен сопровождаться и постоянным качественным улучшением всех имеющихся основных фондов, что обеспечивает улучшение условий труда при их эксплуатации.

Косн = Cа х kін. осн x kінф х Еосн.;
 



(3)

где: 
Са 
– суммарная стоимость амортотчислений в стоимости эксплуатации машин и механизмов строительства;

kін. осн. – коэффициент, учитывающий долю прочих основных фондов в общей массе основных средств строительной организации с учетом их различия в годовых нормах амортизации.

                   kін. осн = 1 + m;
            Здесь:

             m - сложившееся в строительной организации отношение амортотчислений от прочих основных фондов (пассивной части основных фондов, основных фондов в составе общепроизводственных расходов и пр.) к амортотчислениям от активных основных фондов;               

             m = (А - Ааоф) : Ааоф;

             где:

                         А    - общая стоимость амортотчислений строительной организации;

                         Ааоф - амортотчисления  от активных  основных фондов, учитываемые 

                                   в прямых затратах (от всех машин  и   оборудования, используе-  

                                   мых  при производстве строительных  работ, за вычетом аморт-                                 

                                   отчислений от электро- и пневмоинструмента).                   
kінф 
– коэффициент, учитывающий инфляцию;

Еосн 
– норма доходности на основной капитал.
       Показатель Косн принимает во внимание реальную фондоемкость строительства (Са) и соотносит ее с характеризующим строительную организацию параметром состава основных фондов (kін.осн), который  может быть определен по  соответствующим бухгалтерским данным.

      В соответствии с ресурсным методом ценообразования стоимость амортотчислений в стоимости эксплуатации машин и механизмов строительства (Са) определяется на основе нормативного состава  и времени эксплуатации машин и механизмов для выполняемых строительных работ. Поэтому  и здесь отпадает необходимость в дополнительном коэффициенте, учитывающем возможность несовпадения с нормативными расходами.     

      Параметр m оперирует не с соотношением стоимостей составных частей основных фондов, а с соотношением их амортотчислений, что позволяет  учитывать отличия в  нормах амортизации различных групп основных средств.
       Ресурсный метод ценообразования предполагает автоматизированный  (с помощью компьютера) расчет состава и стоимости ресурсов, необходимых для строительства объектов. Числовое значение параметра Са (суммарная стоимость амортотчислений в стоимости эксплуатации машин и механизмов строительства) является одним из результатов автоматизированного расчета сметной стоимости строительных работ, выполняемого с применением соответствующих программных комплексов, например, широко распространенной в Украине программы "АВК-3".
4. Показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве оборотных средств, Коб

Принимаемое в расчет расширенное воспроизводство оборотного капитала призвано обеспечить расширение производства в целом, в том числе, создание новых рабочих мест и соответствующее пополнение основных фондов.
Коб = (Пвитр + Рін) х Квфр х kінф х Еоб;
 



(4)

где:
Пвитр
– стоимость прямых затрат,

Рін
– прочие расходы;
Квфр
– коэффициент, учитывающий влияние формы расчетов за строительную продукцию (наличие собственных оборотных средств, банковское кредитование строительства, предоплата);

kінф 
– коэффициент, учитывающий инфляцию;

Еоб 
– норма доходности на оборотный капитал.
  Стоимость прямых затрат Пвитр рассчитывается на основе ресурсных нормативов и действующих  региональных цен на ресурсы. Прочие затраты Рін определяются соответствующими сметными расчетами. 

       Коэффициент Квфр принимает значение большее единицы при банковском кредитовании строительства. Он определяется параметрами, характеризующими  условия предоставления кредита. Этот коэффициент объединяет расходуемый банковский капитал, зависящий от потребности в оборотных средствах, с расходуемым оборотным капиталом, что несколько упрощает формулу, предложенную автором методики.

       Следует специально отметить, что при расчете показателя Коб не учитываются накладные (общепроизводственные и административные) расходы строительства, так как это может явиться причиной дифференциации прибыли в зависимости от их уровня, сложившегося в конкретной организации.

Нормы доходности Етр, Еосн, Еоб принимаются строительной организацией в зависимости от актуальных на период строительства объекта приоритетов расширенного воспроизводства определенных видов потребляемых производственных ресурсов и с учетом ограничений, обусловленных действующими региональными рыночными ценами на строительную продукцию. 

Числовые значения различных норм доходности могут не совпадать между собой. Они принимаются в зависимости от планируемых темпов решения конкретных перспективных задач строительной организации: 

– повышения заработной платы, 

– улучшения качества имеющихся основных фондов,

        – расширения производства.

        Для принятия описанного способа расчета сметной прибыли в качестве нормативного достаточно будет определить среднестатистическое для подрядных организаций строительной отрасли значение коэффициента m (отношение амортотчислений от прочих основных фондов к амортотчислениям от активных основных фондов) и установить рекомендуемые значения норм доходности потребляемого капитала.               

5. Реализация расчетных формул в АВК-3

5.1. Стоимостные параметры расчетных формул можно представить (заменить) принятыми в АВК-3 идентификаторами соответствующих итоговых параметров (Пi), доступ к которым открыт пользователю при составлении сметных расчетов и которые выдаются на печать в Приложении к Пояснительной записке Сводного сметного расчета или Договорной цены. 

5.2. Для всех видов строек в расчете нормативной сметной прибыли задействованы следующие переменные и соответствующие им итоговые параметры Пi:

З – величина средств на оплату труда рабочих (строителей и механизаторов);
 
З = П730;

Са – суммарная стоимость амортотчислений в стоимости эксплуатации машин и механизмов строительства; 

 
Са = П24;

Пвитр – прямые затраты в сметной стоимости строительства; 

 
Пвитр = П5 + П23Г – П774;

Рін  – прочие расходы; 

 
Рін = П6; 

(Пвитр + Рін) = (П5 + П23Г – П774 + П6); 

 Для пусконаладки: (Пвитр + Рін) = (П705 – П774 + П6);

5.3. С учетом приведенных выше подстановок правая часть формулы (1) принимает вид:

НП = Ктр + Косн + Коб; 
 






(1)

Ктр = П730 х Етр; 

 






(2А)

Косн = П24 х (1 + (А - Ааоф) : Ааоф) х kінф х Еосн; 


             
(3А) 

Коб = (П5 + П23Г – П774 + П6) х kінф х Увфр х Еоб;  



(4А)

5.4. В АВК-3 реализация формулы (1) через формулы (2А), (3А), (4А) возможна посредством использования встроенного сметного расчета в строке-затрате П130 (Сметная прибыль). 

5.5. При вводе данных для определения нормативной сметной прибыли пользователь задает (точнее, редактирует принятые в примененном Блоке настройки) значения коэффициентов, задействованных в Исходных данных встроенного сметного расчета: 

Етр = 0,10 (это – 10-ти процентная норма доходности на трудовой капитал);
Еосн = 0,10 (это – 10-ти процентная норма доходности на основной капитал);

Еоб = 0,12 (это – 12-ти процентная норма доходности на оборотный капитал);

           А = 10000 - общая стоимость амортотчислений строительной организации;

           Ааоф  = 7000 - амортотчисления  от активных  основных фондов, учитываемые 

                                  в прямых затратах (от всех машин  и   оборудования, используе-  

                                  мых  при производстве строительных  работ, за вычетом аморт-                                 

                           отчислений от электро- и пневмоинструмента).   
kінф = 1,087 (коэффициент, учитывающий инфляцию на период строительства);

Квфр = 1 (коэффициент, учитывающий влияние формы расчетов за строительную продукцию):

– Квфр = 1 при расчетах в форме предоплаты за строительную продукцию;

– Квфр > 1; при банковском кредитовании строительства; коэффициент зависит от среднего значения ставки кредитного процента с учетом количества и средней продолжительности расчетных периодов, средней продолжительности оборота оборотных средств.

5.6. Согласно действующему ДБН сметная прибыль, подсчитанная от общих трудозатрат, должна быть затем отнесена в выходном документе к стоимости строительных, монтажных, горных или пусконаладочных работ. 

Нормативная сметная прибыль, рассчитанная по методике вышеизложенной, состоит из иных составляющих: трудовой капитал, основные фонды, оборотные средства. 

 Поэтому сегодня совершенно безразлично, к какому из видов стоимостей она будет отнесена в стандартной форме выходного документа. Для основного строительства всю нормативную сметную прибыль отнесем к стоимости строительных работ, а для пусконаладки – к стоимости пусконаладочных работ (отнесение ее к стоимости прочих работ и затрат в ДБН не предусмотрено).

5.7. Для расчета нормативной сметной прибыли при выпуске Акта КБ-2в в режиме «по факту» пользователь должен выполнить предварительный счет в режиме «по нормам». Полученная при этом стоимость нормативной сметной прибыли самостоятельно заносится пользователем в строку Сметная прибыль в подменю Состав сметного расчета для Прочих затрат и выполняется счет «по факту». Выполненный ранее документ Расчет сметной прибыли прилагается к выходным документам. 

6. Пример встроенного сметного расчета для прибыли (П130).

1`Исходные данные (данные - условные)*

п1.1` Етр - норма доходности на трудовой капитал`

0,1*

п1.2`Еосн - норма доходности на основной капитал`

0,1*

п1.3`Еоб - норма доходности на оборотный капитал`

0,12*

п1.4`А  - общая стоимость амортотчислений строительной организации, тыс. грн`

10000*

п1.5`Ааоф - амортотчисления  от активных  основных фондов, учитываемые                                    в прямых затратах (от всех машин и оборудования, используемых                                   при производстве строительных  работ, за вычетом амортотчислений от электро- и пневмоинструмента), тыс. грн`

7000*. 

 п1.6`Кинф - коэффициент, учитывающий инфляцию на период строительства`

1,063*

п1.7`Квфр - коэффициент, учитывающий влияние формы расчетов за строительную продукцию`

1*

п1.8`П730 – величина средств на оплату труда рабочих (строителей и механизаторов) * 

п1.9`П24 - суммарная стоимость амортотчислений в стоимости эксплуатации машин и механизмов строительства *

п1.10`П5 – строймонтаж прямых затрат*

п1.11`П23Г – стоимость горнопроходческих работ*

п1.12`П774 – общепроизводственные расходы*

п1.13`П6 – прочие расходы*

2`Расчет*

п2.1`показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве трудового капитала, тыс. грн.`

п1.8хп1.1*

п2.2`показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве основных средств, тыс.грн.`

п1.9х(1+(п1.4-п1.5):п1.5)хп1.6хп1.2*

п2.3`показатель, учитывающий потребность в расширенном воспроизводстве оборотных средств, тыс.грн.`

(п1.10+п1.11-п1.12+п1.13)хп1.6хп1.7хп1.3*

п2.4`сметная прибыль`

п2.1+п2.2+п2.3*

Постановщик задач ПК АВК-3 
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