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Новое в АВК-5 редакции  3.1.4  в сравнении с редакцией  3.1.3

В программном комплексе АВК-5 редакции 3.1.4 исправлены ошибки, выявленные в редакции 3.1.3, а также введен ряд дополнений и изменений.

Дополнения и изменения
1. Коммерческая смета:
а) В Признаках (Договорная цена и Подрядчик) исключен признак выбора формата выходного документа на основе Коммерческой Сметы;
б) В Договорной Цене в выходных документах введены, вместо пункта меню «Договорная цена коммерческая», два пункта – «Договорная цена коммерческая в кратком формате» и «Договорная цена коммерческая в развернутом формате»;
в) Реализована возможность учета локальной сметы, заданной в явном виде;
г) В Договорной Цене добавлен выходной документ «Ведомость трудоемкости и заработной платы для объектной сметы».

д) В подсистеме «Подрядчик» «Акт приемки выполненных строительных работ на основе коммерческой сметы» выпускается только в развернутом формате.
2. В Акте КБ-2в принято округление НДС до копейки, независимо от точности счета, заданной в выходном документе.
3. В выходной документ «Дефектный акт» добавлен учет работ, соответствующих нормам С311 и С331 при заданном Признаке «Формирование дефектного акта только на основании позиций локальной сметы типа «работа». 
4. При «Сравнении строек» добавлена возможность редактировать цены ресурсов (машины, материалы, оборудование). Учтена информация «Выполнено ранее» из описания объекта.
5. Пакетная печать распространена на подсистему «Подрядчик» (Список объектов). При пакетной печати для 5 документов - ССР, ДЦ, Акт, ЛС СС и ЛС ДЦ возможна печать отдельных поддокументов.
6. Поисковая система:
а) В «Расширенном поиске» НСИ (экран Ф235) добавлено поле поиска «признак замены». 

б) В главном экране НСИ (Ф121) добавлены два пункта меню (по правой кнопке мышки):

- Отметить все разделы
- Снять все пометки.
7.  Затраты 8-й главы «Временные здания и сооружения» в подсистемах «Сметные документы» и «Договорная цена»:
а) Реализована возможность одновременного учета стоимости работ и затрат, определяемых через усредненный процент (П81) и через отдельные объектные сметы – предоставлена возможность учесть в объектной смете только то, что отсутствует в «Перечне работ и затрат, которые относятся к титульным временным зданиям и сооружениям и учитываются усредненными показателями». В предыдущих редакциях программы наличие в 8-й главе объектной сметы автоматически исключало затрату П81, задаваемую процентом - предполагалось, что объектные сметы 8-й главы описывают все эти работы и затраты. 
б) Представлена новая форма таблицы расчета Временных зданий и сооружений для ситуации, оговоренной в пункте а).
8. OutBox.  Учтен определяемый при увязке ресурсов с ТМЦ «Коэффициент учета расходов» при выводе поля "Количество" в записи ресурса.
9. Учтены изменения ИБД редакции 5.1 и оставлена возможность вывода ИБД в формате 5.0..
10. Увязка ресурсов АВК с израсходованными ТМЦ:
а) Восстановлен режим «сохранение данных» (экран Ф360) при изменении признака «Учесть или исключить неувязанный ресурс из стоимости работ».
б) При изменении способа учета ресурсов с "факта" на "норму" сбрасываются данные об увязке. При этом выдается соответствующее предупреждение. Увязка, по сути своей, предназначена для уточнения себестоимости выполненных работ. Поэтому она применима только в режиме учета ресурсов "по Факту". 

в) Изменен алгоритм учета невязки при расчете средневзвешенной отпускной цены; невязка прибавляется к максимальному значению составляющей сметной цены (материалы и оборудование). Ранее, при невязке, значение средневзвешенной отпускной цены не корректировалось.
г) Расширено до 16 символов поле сортировки параметров "Дата накладной/Партии прихода/№ счета" для экрана Ф363 (Список ТМЦ).
д) В «Подрядчике» при выводе информационной модели стройки создается ИМСП с обязательным учетом выполненной увязки. В разделе «ввод/вывод» оставлен только один пункт меню «Создание (вывод) Информационной Модели Стоимости Подряда ИМСП».
е) В текстовые файлы «из/в бухгалтерии» введены новые поля – «время накладной», «код поставщика», «наименование поставщика».
ж) Введена сортировка ТМЦ «по возрастанию даты/времени накладной» для выпуска документа «Таблица израсходованных ТМЦ в отчетном периоде».
з) Меню «Прочие функции –> Справочники БХСМ –> Справочник Ресурс – ТМЦ» в экран Ф368 добавлены пункты меню для ввода/вывода Информационной модели «Справочника соответствия».
и) После выполнения обновления программного комплекса до его новой версии, в этой версии будет удалена информация по увязке, выполненной ранее в ее стройко-объектах. Будут         удалены и файлы с информацией о ТМЦ. Поэтому рекомендуется завершить увязку до         обновления программного комплекса либо выполнить ее заново после обновления.
к) В подсистеме «Справка» обновлен документ «Увязка ресурсов АВК с ТМЦ, зарегистрированными в бухгалтерии». В нем, в частности, отображены структуры файлов с исходной и результирующей информацией по увязке, актуальные для редакции 3.1.4. 
11. В НСИ внесены следующие дополнения:
- Изменения №1 к СОУ Д.2.4 – 35382784-001:2011 «Ресурсные элементные сметные нормы на ремонтно-строительные работы. Благоустройство. Дороги и проезды»;
- СОУ Д.2.7-35382784-002:2011 «Ресурсные элементные сметные нормы эксплуатации строительных машин и механизмов. Дороги и проезды».



