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Нове в АВК-5 редакції 3.1.4 в порівнянні з редакцією 3.1.3
У програмному комплексі АВК-5 редакції 3.1.4 виправлені помилки, що виявлені в редакції 3.1.3, а також введено ряд доповнень і змін.

Доповнення та зміни

1. Комерційний кошторис:
а) У Ознаках (Договірна ціна і Підрядник) виключена ознака вибору формату вихідного документа на основі Комерційного Кошторису;

б) У Договірної Ціні в вихідних документах введені, замість пункту меню «Договірна ціна комерційна», два пункти - «Договірна ціна комерційна в скороченому форматі» і «Договірна ціна комерційна в розгорнутому форматі»;

в) Реалізована можливість урахування локального кошторису, заданого в явному вигляді;

г) У Договірної Ціні доданий вихідний документ «Відомість трудомісткості і заробітної плати для об'єктного кошторису»;
д) У підсистемі «Підрядник» «Акт приймання виконаних будівельних робіт на основі комерційного кошторису» випускається тільки в розгорнутому форматі.

2. В Акті КБ-2в прийнято округлення ПДВ до копійки, незалежно від точності рахунку, заданої у вихідному документі.
3. У вихідний документ «Дефектний акт» додано урахування робіт, що відповідають нормам С311 і С331 при заданій ознаці «Формування дефектного акту тільки на підставі позицій локального кошторису типу «робота ».
4. При «Порівнянні будов» додана можливість редагувати ціни ресурсів (машини, матеріали, обладнання). Врахована інформація «Виконано раніше» з опису об'єкта.
5. Пакетний друк поширено на підсистему «Підрядник» (Список об'єктів). При пакетному друкуванні для 5 документів - ЗК, ДЦ, Акт, ЛК ЗК і ЛК ДЦ можливий друк окремих піддокументів.
6. Пошукова система:
а) У «Розширеному пошуку» НДІ (екран Ф235) додано поле пошуку «ознака заміни».

б) У головному екрані НДІ (Ф121) додані два пункти меню (по правій кнопці мишки):

- Відзначити всі розділи

- Зняти всі позначки.

7. Витрати 8-ї глави «Тимчасові будівлі і споруди» в підсистемах «Кошторисні документи» і «Договірна ціна»:
а) Реалізована можливість одночасного обліку вартості робіт і витрат, що визначаються через усереднений відсоток (П81) і через окремі об'єктні кошториси - надана можливість врахувати в об'єктному кошторисі тільки те, що відсутнє в «Переліку робіт і витрат, що належать до титульних тимчасових будівель і споруд та враховуються усередненими показниками ». У попередніх редакціях програми наявність в 8-му розділі об'єктного кошторису автоматично виключало витрату П81, що задається відсотком - передбачалося, що об'єктні кошториси 8-ї глави описують всі ці роботи і витрати;
б) Представлена ​​нова форма таблиці розрахунку Тимчасових будівель і споруд для ситуації, що описана в пункті а).

8. OutBox. Враховано визначений при ув'язці ресурсів з ТМЦ «Коефіцієнт обліку витрат» при виведенні поля "Кількість " в запису ресурсу.
9. Враховано зміни ІБД редакції 5.1 та  залишена можливість виводу ІБД у форматі 5.0.
10. Ув'язка ресурсів АВК з витраченими ТМЦ:
а) Відновлено режим «збереження даних» (екран Ф360) при зміні ознаки «Врахувати або виключити неув’язаний ресурс з вартості робіт»;
б) При зміні способу обліку ресурсів з "факту" на "норму" скидаються дані про ув'язку. При цьому видається відповідне попередження. Ув'язка, по суті своїй, призначена для уточнення собівартості виконаних робіт. Тому вона може бути застосована тільки в режимі обліку ресурсів "за Фактом";
в) Змінено алгоритм обліку нев’язки при розрахунку середньозваженої відпускної ціни; нев’язка додається до максимального значення складової кошторисної вартості (матеріали та обладнання). Раніше, при нев’язці, значення середньозваженої відпускної ціни не коригувалось;
г) Розширено до 16 символів поле сортування параметрів "Дата накладної / Партія приходу / № рахунку" для екрану Ф363 (Список ТМЦ);
д) У «Підряднику» при виведенні інформаційної моделі будови створюється ІМВП з обов'язковим урахуванням виконаної ув'язки. У «Вихідних Документах» залишено тільки один пункт меню «Створення (виведення) Інформаційної Моделі Вартості Підряду ІМВП»;
є) У текстові файли «з / в бухгалтерії» введені нові поля - «час накладної», «код постачальника», «найменування постачальника»;
ж) Уведено сортування ТМЦ «за зростанням дати / часу накладної» для випуску документа «Таблиця витрачених ТМЦ у звітному періоді»;
з) Меню «Інші функції -> Довідники БХСМ -> Довідник Ресурс - ТМЦ» в екран Ф368 додані пункти меню для введення / виведення Інформаційної моделі «Довідника відповідності».       і) Після виконання оновлення програмного комплексу до його нової версії, в цій версії
буде видалена інформація щодо ув'язки, виконаної раніше в її Будово-об'єктах. Будуть
видалені і файли з інформацією про ТМЦ. Тому рекомендується завершити ув'язку до
оновлення програмного комплексу або виконати її заново після оновлення;
к) У підсистемі «Довідка» оновлено документ «Ув'язка ресурсів АВК з ТМЦ,
зареєстрованими в бухгалтерії». У ньому, зокрема, відображені структури файлів з вихідною та результуючою інформацією по ув'язці, що актуальні для редакції 3.1.4.
11. В НДІ внесені наступні доповнення:
- Зміна №1 до СОУ Д.2.4 – 35382784-001:2011 «Ресурсні елементні кошторисні норми на ремонтно-будівельні роботи. Благоустрій. Дороги та проїзди.

- СОУ Д.2.7-35382784-002:2011 «Ресурсні кошторисні норми експлуатації будівельних машин та механізмів. Дороги та проїзди».     

